



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

Региональным следственным управлением по сообщению средств массовой информации о возможном загрязнении атмосферы организовано проведение проверки



В ходе мониторинга средств массовой информации выявлена публикация, в которой жители г. Курска сообщают о возможных нарушениях правил выброса в атмосферу загрязняющих веществ со стороны одного из обществ.

С целью установления всех обстоятельств произошедшего Сеймским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области организована проверка в порядке ст. 144-145 УПК РФ, по итогам которой будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

28 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1727009>